
U Nacionalnom parku Biogradska gora nalazi se 7  
jezera i to: Biogradsko jezero, Pešića jezero, Veliko i 
Malo Ursulovačko jezero, Veliko i Malo Šiško jezero i 
Ševarine. Sva ova jezera su lednička,  jer su u dalekoj 
prošlosti nastala topljenjem lednika. 
Zanimljivo je da u ovim jezerima živi rijetka vrsta 
vodozemaca – planinski mrmoljak.
U Nacionalnom parku najpoznatije i najveće je Bio-
gradsko jezero. Jezero okružuje prašuma koja se 
ogleda u njegovoj bistroj vodi, što jezeru daje sma-
ragdno plavu boju.

JEZERA U 
NP BIOGRADSKA GORA

Dopuni tekst

U Biogradsko jezero se uliva                                                         rijeka i potok                                                          , 
a otoka jezera je                                                       .

Nekada davno na mjestu gdje se danas nalazi najplići dio Jezera, bila je zajednička njiva dva brata. Na gumnu, 
prilikom podjele žita između dva brata nastala je svađa, u kojoj je mlađi brat ubio starijeg. Slomljena bolom, majka 
prokune mlađeg sina, a od siline njene kletve, na mjestu gdje je bila njiva, prolomi se zemlja, te tako nastade jezero. 

....da je Biogradsko jezero najveće planinsko jezero u Crnoj Gori.

....da između Velikog i Malog Ursulovačkog jezera raste rijetki petoigličasti bor – molika.

...da se sa jedne strane Pešića jezera nalazi jelova, a sa druge strane bukova šuma.

DA LI ZNAS

Zadatak:

Legenda o nastanku Biogradskog jezera



Lopuh je biljka koja raste uz obale rijeka, 
jezera, močvara, uz vlažne livade  i na 
vlažnim mjestima u šumama. Cvjeta u 
rano proljeće, tokom marta i aprila. Cvje-
tovi su svijetloroze boje skupljeni u groz-
dastu cvat, koja može da bude visoka i 
do 80cm. Tek nakon cvjetanja pojavljuju 
se listovi, koji su srcolikog do bubreža-
stog oblika. Listovi su jako krupni, visine 
oko 120cm i širine do 60cm.
Lopuh je ljekovita biljka, umanjuje bolove 
u mušićima, ublažava kašalj i pomaže kod 
alergija. Osim u ljekovite svrhe prirodnja-
ci koriste listove lopuha kao kišobran, 
tokom iznenadnih ljetnjih kiša ili kao za-
štitu od jakog sunca.

LOPUH: 
ljekoviti kisobran

...da lopuh ima veoma neprijatan miris, zbog čega se u srednjem vijeku koristio kao sredstvo protiv smrtonosne bolesti 

koja se zove kuga.
...da latinski naziv ove biljke Petasites hybridus potiče od grčke riječi petasos što znači kapa sa obodom, jer njeni veliki 

listovi mogu poslužiti kao zaštita od sunca i kiše.

DA LI ZNAS


